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Δελτίο Τύπου Νο3
12η SEAJETS Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας στις 9-10 Μαρτίου 2024
Αυτό το Σαββατοκύριακο 9-10 Μαρτίου εγκαινιάζονται οι αγώνες αναβάσεων αυτοκινήτου, με την 12η SEAJETS  Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας, την οποία διοργανώνει φέτος για πρώτη φορά το αθλητικό σωματείο Αγωνιστική Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Αιγίου (Α.Λ.Μ.Α.). Ο αγώνας θα πραγματοποιηθεί στην πανέμορφη διαδρομή από το χωριό Αιγές (Λαμπινού) έως το Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας, με μήκος 3.150 μέτρα. Η διαδρομή διακρίνεται για τις πολλές κλειστές και τεχνικές στροφές, με τις έντονες ανηφόρες, προσφέροντας στους οδηγούς μια δυνατή οδηγική πρόκληση και στους θεατές πλούσιο θέαμα και συγκινήσεις.

28 συμμετοχές με δυνατές παρουσίες:
Ο ανάβαση φέτος έχει συγκεντρώσει 28 συμμετοχές, με πλήθος οδηγών από την ευρύτερη περιοχή, αλλά και γνωστά ονόματα του μηχανοκίνητου αθλητισμού. Η παρουσία δημοφιλών αυτοκινήτων και οδηγών αναμένεται να προσφέρει θέαμα και συγκινήσεις στους θεατές που θα παρευρεθούν στο βουνό των Αιγών το διήμερο.
Η 12η SEAJETS  Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας προσμετρά στο Κύπελλο Αναβάσεων Πελοποννήσου και αποτελεί τον πρώτον από τους 4 αγώνες του θεσμού. 
Η ΑΛΜΑ ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς που στηρίζουν την 12η  SEAJETS Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας:
· Μέγας Χορηγός:  Η SEAJETS είναι η εταιρεία με το μεγαλύτερο στόλο ταχύπλοων παγκοσμίως εξυπηρετώντας συνολικά 50 λιμάνια και περισσότερες από 400 διασυνδέσεις από Πειραιά, Ραφήνα, Λαύριο, Κρήτη, Θεσσαλονίκη & Βόλο με τελικούς προορισμούς τις Κυκλάδες & το Αιγαίο.
· Υποστηρικτές:
· Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων NISSAN και SUZUKI ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ (Κόρινθος)
· Λάτσης ΑΕ VW και AUDI (Πάτρα)
· ΚΤΕΟ AUTOVISION Αιγίου
· ROYAL SECURITY Οικονόμου Θανάσης (Διακοπτό)

Η πρόσβαση των θεατών στην διαδρομή είναι εύκολη και υπάρχουν πάρκινγκ για στάθμευση κατά μήκος της διαδρομής. Η ασφάλεια των θεατών είναι ύψιστης σημασίας. Παρακαλούμε τους φίλους θεατές να ακολουθούν τις οδηγίες των αστυνόμων και των κριτών του αγώνα.

Πρόγραμμα αγώνα:
· Σάββατο 9 Μαρτίου:
· 08:00 - 09:30: Διοικητικός-Τεχνικός Έλεγχος στο Δημοτικό Σχολείο Αιγών
· 11:00: Χρονομετρημένα Δοκιμαστικά (3 Σκέλη)
· Κυριακή 10 Μαρτίου:
· 09:00: Κλείσιμο δρόμου για θεατές
· 10:00: Εκκίνηση Αγώνα (2 Σκέλη)
· 14:00: Απονομή
Για τους λάτρεις του μηχανοκίνητου αθλητισμού, η 12η SEAJETS Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για να ζήσουν από κοντά την αγωνιστική δράση και να απολαύσουν ένα συναρπαστικό διήμερο.
Μείνετε συντονισμένοι για επόμενα δελτία τύπου με περισσότερες πληροφορίες από το αθλητικό σωματείο της ΑΛΜΑ ΑΙΓΙΟΥ. 
Γραφείο Τύπου 
ΑΛΜΑ - Αιγίου
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    Δελτίο Τύπου Νο 3   12η  SEAJETS   Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας   στις  9 - 10  Μαρτίου 2024   Αυτό το Σαββατοκύριακο 9 - 10 Μ α ρ τίου εγ καινιάζονται οι αγώνες αναβάσεων αυτοκινήτου ,   με  την   12η  SEAJETS     Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας ,  την οποία δ ιοργανώνει  φέτος  για  πρώτη φορά το αθλητικό σωματείο  Αγωνιστική Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού  Αιγίου   (Α.Λ.Μ.Α.) .  Ο αγώνας   θα πραγματοποιηθεί στην πανέμορφη διαδρομή από το χωριό  Αιγές (Λαμπινού) έως το Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας, με μήκος 3.150 μέτρα. Η διαδρομή  διακρίνεται για τις  πολλές   κλειστές και τεχνικές  στροφές , με  τις   έντονες  ανηφόρες ,  προσφέροντας στους οδηγούς μια  δυνατή  οδηγ ική  πρόκληση και στους θεατές   πλ ούσιο  θέαμα και συγκινήσεις .     28 συμμετοχές με δυνατές παρουσίες:   Ο  ανάβαση   φέτος έχει συγκεντρώσει 28 συμμετοχές, με πλήθος οδηγών από την ευρύτερη  περιοχή, αλλά και γνωστά ονόματα του μηχανοκίνητου αθλητισμού. Η παρουσία δημοφιλών  αυτοκινήτων και οδηγών αναμένεται να προσφέρει θέαμα και συγκινήσεις στους θεατές   που  θα παρε υρεθούν στο βουνό των Αιγών το διήμερο .   Η   12η  SEAJETS     Ανάβαση Αρχαίας Αιγείρας   προσμε τρά στο Κύπελλο  Αναβάσεων   Πελοποννήσου   και αποτελεί τον πρώτον από  τους   4 αγώνες του θεσμού.    Η ΑΛΜΑ ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς που στηρίζουν την  12η    SEA J ETS   Ανάβαση  Αρχαίας Αιγείρας :      Μέγας Χορηγός:     Η  SEAJETS   είναι η εταιρεία με το μεγαλύτερο στόλο ταχύπλοων  παγκοσμίως εξυπηρετώντας συνολικά 50 λιμάνια και περισσότερες από 400  διασυνδέσεις από Πειραιά, Ραφήνα, Λαύριο, Κρήτη, Θεσσαλονίκη & Βόλο με τελικούς  προορισμούς τις Κυκλάδες & το Αιγαίο.      Υποστηρικτές:   o   Αντιπροσωπεία αυτοκινήτων  NISSAN   και  SUZUKI   ΜΠΑΣΔΕΛΗΣ   (Κόρινθος)   o   Λάτσης   ΑΕ   VW   και  AUDI   (Πάτρα)   o   ΚΤΕΟ AUTOVISION Αιγίου   o   ROYAL   SECURITY   Οικονόμου Θανάσης   ( Διακοπτό)     Η πρόσβαση   των  θεατών   στην διαδρομή είναι εύκολη και υπάρχουν  πάρκινγκ   για στάθμευση   κατά μήκος  της   διαδρομής.  Η ασφάλεια των θεατών είναι ύψιστης σημασίας. Παρακαλούμε   τους   φίλους θεατές να  ακολουθ ούν   τις οδηγίες των αστυνόμων και των  κριτών του αγώνα .     Πρόγραμμα αγώνα:      Σάββατο 9 Μαρτίου:   o   08:00  -   09:30: Διοικητικός - Τεχνικός Έλεγχος στο Δημοτικό Σχολείο Αιγών   o   11:00: Χρονομετρημένα Δοκιμαστικά (3 Σκέλη)  
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