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Δελτίο Τύπου Νο1 – Αναγγελία
7ο Rally Regularity Monte Vostitsa | 10-11 Μαΐου 2025
Η ΑΛΜΑ Αιγίου ανακοινώνει τη διοργάνωση του 7ου Rally Regularity Monte Vostitsa, που θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 10-11 Μαΐου 2025. Ένας αγώνας που δεν είναι απλώς μια δοκιμασία ακρίβειας για τους αγωνιζόμενους, αλλά και μια μοναδική διαδρομή στις ομορφιές της Αιγιάλειας, μέσα από γραφικά χωριά, πλούσια φυσικά τοπία και ιστορικά σημεία που διατηρούν ζωντανή την παράδοση της περιοχής.
Το Rally Regularity Monte Vostitsa έχει πλέον καθιερωθεί ως θεσμός στον κόσμο του ιστορικού αυτοκινήτου, προσελκύοντας συμμετοχές από όλη την Ελλάδα. Μετά το επιτυχημένο Pema Πελοποννησιακό Classic Rally, θα αποτελέσει τον δεύτερο αγώνα του Πρωταθλήματος Regularity. 
Κάθε χρόνο, προσφέρει στους οδηγούς και τους συνοδηγούς μια αγωνιστική εμπειρία που συνδυάζει την απόλαυση της οδήγησης με τη μοναδική ατμόσφαιρα της περιοχής μας. Το Αίγιο, η καρδιά της διοργάνωσης, φιλοξενεί την εκκίνηση και τον τερματισμό του αγώνα, δίνοντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να γνωρίσουν την πόλη και την πλούσια ιστορία της.
Η ΑΛΜΑ Αιγίου είναι γνωστή για την αξιοπιστία και την ποιότητα των διοργανώσεών της, με την υποστήριξη των χορηγών και των τοπικών φορέων, να στέκονται δίπλα μας σε κάθε αγωνιστικό γεγονός. Οι αγώνες μας χαίρουν μεγάλης εκτίμησης στην κοινότητα του ιστορικού αυτοκινήτου και προσελκύουν τόσο νέους όσο και έμπειρους αγωνιζόμενους που απολαμβάνουν τη φιλοξενία και τη ζεστή ατμόσφαιρα που προσφέρει η περιοχή μας.
Μια μοναδική εμπειρία για όλους
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οδηγοί οι οποίοι πρέπει να είναι κάτοχοι έγκυρης άδειας οδήγησης, ενώ επιτρέπονται έως τρία άτομα ως συνοδηγοί, με ελάχιστο όριο ηλικίας τα 12 έτη. Ο αγώνας απευθύνεται σε ιστορικά και κλασικά αυτοκίνητα, τα οποία κατατάσσονται στις κατηγορίες B - E (έως και 1961), F (1962-1965), G (1966-1971), H (1972-1976), I (1977-1981), J1 (1982-1987), J2 (1988-1992) και Κ (1993-2000).
Ο αγώνας δεν είναι μόνο μια διοργάνωση για αγωνιζόμενους, αλλά και μια γιορτή για όλους τους λάτρεις του αυτοκινήτου και της ιστορίας του. Οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν σπάνια και υπέροχα αυτοκίνητα από κοντά, να γνωρίσουν τους ανθρώπους που τα συντηρούν με μεράκι και να γίνουν μέρος μιας ξεχωριστής εμπειρίας που φέρνει το παρελθόν στο παρόν, με φόντο το πανέμορφο φυσικό τοπίο της Αιγιάλειας.
Οι ακριβείς λεπτομέρειες της διαδρομής, οι τοποθεσίες των Ειδικών Δοκιμασιών και το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθούν το προσεχές διάστημα.
Μετά την περσινή επιτυχία, ο νέος αγώνας στοχεύει να προσελκύσει ακόμη περισσότερες συμμετοχές και να χαρίσει σε αγωνιζόμενους και θεατές μοναδικές στιγμές. Το πάθος για το αυτοκίνητο και η προώθηση του μηχανοκίνητου αθλητισμού αποτελούν πάντα βασικούς στόχους της ΑΛΜΑ Αιγίου, που συνεχίζει να διοργανώνει αγώνες υψηλού επιπέδου με ευρεία απήχηση.
🔹 Οι εγγραφές για τον αγώνα ανοίγουν σύντομα! 🔹
Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα www.alma-aigiou.gr ή επικοινωνήστε με τη γραμματεία της διοργάνωσης.
Σας περιμένουμε όλους για ένα αξέχαστο Σαββατοκύριακο γεμάτο αγωνιστική δράση!
Με εκτίμηση,
📍 ΑΛΜΑ Αιγίου
📞 [Στοιχεία επικοινωνίας]
🌐 www.alma-aigiou.gr
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